MECANICA DOS SOLIDOS II
Gabarito P1 — 23/09/2011

Problema 1. (3,5 pontos)
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Neste caso, ndo ha tensio residual.

Problema 2. (3,5 pontos)

Tubo (deslocamento radial)

A —vp)r+ A +vp)(b?/7r) (1 —vp)(b?/a®)r + (1 +vp)(b? /1)
Er(b2/a®—1) P~ Er(b2/a? — 1)

u(r) = Po» A<T<Dh

Revestimento (variagdo do raio do revestimento)
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Compatibilidade geométrica: 4a = u,.(a)
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Substituindo-se os valores:

p; = 0,205 MPa

A tensdo circunferencial na parede do revestimento é:

Ogg = —pia/t = —3,10 MPa

A pressao externa pode ser aumentada por um fator 22,6 , até um valor maximo de 452 MPa.

Problema 3. (3,0 pontos)

Antes do escoamento (no regime elastico):
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O colapso plastico ocorre quando rotulas plasticas séo formadas nas secdes A e B da viga
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Os momentos fletores nas sec¢bes 4 e B tém o valor absoluto igual a M, = 1,5My = bh%S, /4. Os
sentidos sdo 0os mesmos que eles tinham no inicio do escoamento: negativo em A e positivo em B
(ver figura com distribuicdo do momento fletor).

Equilibrio:
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